BLUE DEVIL KENTUCKY BLUEGRASS

BLUE DEVIL IS A NEW SUB-COMPACT MIDNIGHT TYPE THAT FEATURES DARK GREEN COLOR, FINE LEAF TEXTURE AND EXCELLENT OVERALL DISEASE RESISTANCE. BLUE DEVIL WAS RATED NUMBER 4 IN TURF QUALITY OUT OF 277 KENTUCKY BLUEGRASS CULTIVARS AT RUTGERS. BLUE DEVIL IS SUITED FOR HIGHER STRESS CONDITIONS COMPARED TO OTHER BLUEGRASS VARIETIES. BLUE DEVIL HAS EXCELLENT RECOVERY ABILITY, GOOD DROUGHT TOLERANCE AND PERFORMS WELL UNDER TRAFFIC. BLUE DEVIL IS GREAT FOR MANY APPLICATIONS, SUCH AS SPORTS FIELDS, TEES, FAIRWAYS, ROUGH, SOD PRODUCTION, HOME LAWNS, AND COMMERCIAL LANDSCAPES.



INTEGRATURFINC. "Providing Excellence in Grass Seed"

BLENDING **INNOVATION** AND **VALUE** INTO EXCEPTIONAL SEED PRODUCTS & MIXING INCREDIBLE **SERVICE** AND **EXPERTISE** TO FORM LASTING RELATIONSHIPS.

VISIT INTEGRATURF.COM OR CALL (541) 791-4447

